

新春上班第一天

昨天是春节后上班第一天,本报记者兵分数路,到省直各厅局探访,看看他们在兔年第一个工作日,都在为咱们老百姓忙点啥。

为民服务,动若脱兔

记者走进省直厅局感受兔年首个工作日

省公安厅 坚守岗位维护平安

2月9日,春节长假后的第一个工作日,省委常委、政法委书记、公安厅厅长徐立全一早就来到几个主要业务部门,看望慰问民警,了解节日期间的安保工作,社会治安等相关情况。常务副厅长陈小平组织召开深入推进“大走访”开门评警活动的专题会议,部署下

一步的工作。
据悉,春节期间,公安厅各部门都安排警力值班备勤,全省上百万民警一直坚守在自己的岗位上,在新年第一天,对这些社会治安的维护者来说,其实是如此普通的一天,他们每天都这么忙碌着。
皖公宣 王涛

省教育厅 超七成学子上高校

昨天是兔年首个工作日,省教育厅厅长程艺上班的第一天就开始忙起来,一个上午工作安排得满满的,一分钟都没有停歇。学前教育新的一年将会有“大动作”,高考录取率突破70%已不是问题,今年主要是让我省更多学子上好大学。

昨天早晨,程艺先是组织省教育厅领导班子所有成员开了一次会,重点讨论今年的教育工作重点。程艺透露,会上重点讨论了我省9项国字号改革项

目,并把重要项目排上了日程。其中,学前教育今年将会有“动作”,据透露,我省正在酝酿制定学前教育未来三年的规划,7个县区将作为农村学前教育试点。

程艺说,我省将在上半年出台学前教育三年规划,将对全省幼儿园设置、资金支持等方面有具体规定,力争把我省的幼儿园办成“普惠园”,让孩子都能入园,都能上好的幼儿园。
邵明 记者 桑红青

省经信委 力争实现工业发达

围绕中央经济工作会议精神和全省中心工作任务,开年第一天,省经信委就开足“马力”,开始着手为这项工作准备材料。

省经信委一位负责人介绍,这不仅是我省全年的中心工作,也是全国整个

十二五期间的中心工作。
据了解,“十二五”期间,安徽工业将进一步加大投入,加快新兴产业发展,力争再上新台阶,进入全国工业发达省市行列。
记者 宛月琴

省民政厅 准备提高社保标准

昨日是节后上班的第一天,当日上午,省民政厅召开厅机关新年团拜会。据厅党组书记、厅长吴旭军介绍,2月11日上午全省民政工作会议将在合肥召开。

吴厅长还强调,“十二五”期间,社会保障的标准将提高,保障的范围将扩大,全省民政工作者应当全力以赴,积极进取,履行不断促进社会和谐发展的职责。
记者 赵莉

省财政厅 抗旱补助保障民生

在上班的第一天,记者从省财政厅相关处室听到的消息也更多地向民生“靠拢”。目前,几十年不遇的严重旱情“袭击”我省。2月1日,省财政厅会同省水利厅,将中央财政扶持我省72个县(市、区)特大抗旱补助费1.44亿元分

到各县(市、区),用于县级抗旱服务队购置抗旱应急拉水车、打井洗井设备、移动灌溉设备等抗旱设备补助。
“今天我们督促各地市将这笔资金拨付到位。”省财政厅农业处有关人士透露。
韩晓峰 记者 沈娟娟

省人社厅 心系就业为企业招工

“要尽快进入工作状态,尽早安排好各项工作,尽力开创各项工作新局面”。昨天是节后上班第一天,早上8:30,省人社厅的处级以上干部都被召集起来开早会。会上,厅长刘莉首先给大伙上紧了弦,要求各个部门立即进入工作状态,刻不容缓。

就业要更加充分、社会保障体系要更加完善、构建和谐劳动关系……这些工作目标都对我省“十二五”期间的人力资源

和社会保障事业提出了更高的要求。今年也是“十二五”的开局之年,昨天一大早,刘莉就对节后全年工作进行了部署和安排。

就业乃民生之本,全省“春风行动”今天将在芜湖正式启动。刘莉要求就业处要将“春风行动”办好,为企业招工和求职者搭建平台,将皖江城市带承接产业转移和劳动力转移进行良好对接。
记者 刘元媛

省环保厅 按质按量普查环保

2月9日是春节后上班第一天,省环保厅立即召开了全厅干部职工收心会,要求污染源普查工作的同志,会后马上投入到工作中去,按时按质按量完成污染源普查动态更新工作。

接着,省环保厅召开了厅党组工作会议,研究了机关规章制度,并通报了春节放假期间的检查情况,对节后环境监管工作进行了部署。会后,厅领导带队,分成

四个检查组,针对假期检查发现的问题,立即开展全面检查。按照国家环保部的统一要求,各省环保厅和厅属相关事业单位执法人员全体上路巡查,逐家逐户检查,为实现全年空气质量控制目标打好基础。

此外,会议上要求今年各环保部门周密部署“开局”;同时,扎实抓好“重点”。
记者 俞宝强

省交通厅 确保春运安全便捷

虽然是上班第一天,但是作为省交通厅厅长的梅劲,已经是春节后上班第三天了。从正月初五开始,梅厅长已经开始投入到了节后的春运工作中了,梅厅长先后去了阜阳以及各条高速的收费站道口进行检查。

因为近日又开始出现雨雪天气,节后的春运客流出行将会受到影响。梅厅长

要求分管客运的处室必须及时在站场之间,最大限度地协调旅客中转问题。为防止遇到客流高峰,旅客积压在车站,梅厅长要求各运输企业要提前做好应急运力准备,一定要确保春运期间安全、便捷。

会议中,梅厅长还针对今年我省交通的各项具体规划进行了部署。
记者 王玉

省水利厅 关注旱情抗旱保苗

针对我省旱情,9日,节后上班第一天,省水利厅再次召开抗旱保苗和春季田管工作例会。通过召开现场会等方式,及时安排、部署抗旱保苗春管工作,动员发动抗旱保苗。

此外,省水利厅还召开各处室会议。针对境内同时拥有长江、淮河、巢湖等大江大湖的安徽省目前仍面临诸多水利工作挑战等多种问题,研究制定了新一轮水利建设五大重点任务。记者 俞宝强

省林业厅 布置林业窗口工作

2月9日上午,兔年春节假期后上班第一天,省林业厅厅长韩柏泉、巡视员汪炳瑜等一行来到省政务服务中心进行春节团拜活动,视察林业窗口工作。

韩柏泉表示,省林业厅将进一步加强窗口建设,继续做好省林业厅行政许可审批、政务信息公开等工作。

韩柏泉、汪炳瑜来到林业窗口看望了工作人员,对窗口同志这几年工作成效给予了肯定。韩柏泉要求窗口工作人员热情

周到,为民服务,为促进林业发展尽职尽责,做出贡献。

记者 赵莉

